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 باشد را می شماریم. 7ابتدا حالت هایی که مکعب دارای ارتفاع 
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330تمام زاویه های مرکزی با هم برابرند پس هرکدام 
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 هستند.  306 

 پس تمامی مثلث ها متساوی الاضلاع اند.

 است. OHاما شعاع دایره بزرگ همان ارتفاع 
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آبی پشت سر هم نیست  1برای آنکه حداقل قرمز به دست آوریم، حداکثر آبی را پیدا می کنیم. چون هیچ 

 پس ماکزیمم آبی به صورت زیر است:

7, 2, 3, 4, 5,  3, 1, 8, 9, 70, 77, 72, 73, 74, …. 

 قرمز              آبی           قرمز         آبی       

92, 93, 94, 95 ,93 ,91 , 98, 99, 700 

 آبی        قرمز               آبی            
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  98 ,… ,27 ,74 ,1یعنی شماره های قرمز به صورت روبرو است:                                              
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ارقام زوج باشد یعنی لااقل یکی از دو عدد انتخاب زوج است. متمم این حالت ساده تر است اگر حاصلضرب 

 چون باید هر دو رقم فرد باشند.
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وصل کنیم، چهارضلعی حاصل متوازی  dرا به  bو  cرا به  aاست پس اگر  cdمساوی و موازی  abچون 

منطبق می   dروی  aو  cروی  bدرجه دوران دهیم،  780به اندازه  oرا نسبت به  abالاضلاع است. اگر 

 780( به اندازه cd)وسط  eرا نسبت به نقطه  bو  aرا جابجا کنیم. بنابراین نقاط  aو  bشود. اکنون باید 

 منتقل می شود پس دو دوران نیاز است. dروی  bو  cروی  aرجه دوران می دهیم تا د
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 باتوجه به شرط مساله تنها می توان زیر مجموعه ها را به صورت زیر در نظر گرفت :

  {7} {7 2} {7 2 3}   {7 2 3   70} 

  {7 2   1} 

  {7 2 3 4 5} 

  {7 2 3} 

  (   )  {7 2 3 4 5 3 1}  {4 5}  {7 2 3 4 5 3 1} 
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3اوی الساقین باشد یا نباشد مانند  ممکن است مثلث متس  3  5
4  4  1

 
 1  1 متساوی الساقین     72 

 است.
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 5  1  نیست نمتساوی الساقی     9 
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2        فیثاغورس     2     2       23  

 است پس می توان برای آن تالس نوشت. ABموازی  CHچون  'ABBاما در مثلث 
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 می توانیم  AFCBدر هرم 
    

7را ارتفاع وارد بر آن در نظر بگیریم. اما حجم هرم برابر  BFو را قاعده   
3
    

 است پس حجم هرم:

  
7
3         

7
3  

7
2           

7
3 

4هرم با هم حجم برابر دارند پس حجم کل هرم ها برابر است با  4اما هر   
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حجم شکل باقیمانده مکعب   هرم ها    7  
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مجموعه داده شده است که همگی زیرمجموعه های یک مجموعه سه عضوی هستند. از  5مطابق شکل، 

طرفی هیچ عضوی در اشتراک سه مجموعه یا بیشتر دیده نمی شود. بنابراین در چهار ناحیه ای که از 

ود که با توجه به سه عضوی بودن مجموعه اشتراک مجموعه ها حاصل شده، باید چهار عضو متمایز دیده ش

 مجموعه متفاوت نباشند. 5اصلی امکان پذیر نیست پس تنها حالت ممکن آن است که این 
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